

AURORA

REGIONALNI KOORDINATOR ISTRE

COORDINATORE REGIONALE DELL' ISTRIA

JAVNA USTANOVA „AURORA REGIONALNI KOORDINATOR
ISTARSKE ŽUPANIJE ZA EUROPSKE PROGRAME
I FONDOVE – COORDINATORE REGIONALE DELLA
REGIONE ISTRIANA PER I PROGRAMMI E FONDI EUROPEI“

PROGRAM RADA I RAZVOJA JAVNE USTANOVE ZA 2025. GODINU

Pula-Pola, prosinac 2024. godine

UVODNI DIO:

Program rada i razvoja javne ustanove „AURORA Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 2025. godinu zasnovan je na odredbama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 147/14 i 123/17) i Zakona o ustanovama („Narodne novine“, br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19, 151/22), Odluci o osnivanju, Statutu i općim aktima ustanove te na strateškim dokumentima i drugim pravno obvezujućim aktima Istarske županije.

AURORA KAO REGIONALNI KOORDINATOR ISTARSKE ŽUPANIJE:

Javna ustanova „AURORA Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ osnovana je 2018. godine od strane Istarske županije kao javna ustanova za provedbu aktivnosti vezanih uz koordinaciju i poticanje regionalnoga razvoja, pripremu i provedbu projekata sufinanciranih sredstvima iz europskih programa i fondova te drugih izvora financiranja.

U Ustanovi se obavljaju poslovi utvrđeni Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, i to sljedeći poslovi koji spadaju u Javne ovlasti:

- izrada županijskih planova razvoja te drugih strateških i razvojnih dokumenata za područje Istarske županije te njihovih provedbenih dokumenata za koje ju ovlasti Osnivač;
- provjera usklađenosti dokumenata strateškog planiranja razvoja Istarske županije s hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja i donošenje odluka kojima se potvrđuje usklađenost;
- pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Istarske županije, kojima su osnivači Republika Hrvatska i/li Istarska županija, u pripremi i provedbi razvojnih projekata od interesa za razvoj Istarske županije, a posebno projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije;
- provedba županijskih razvojnih programa za koje ju ovlasti Osnivač;
- provedba programa ministarstva nadležnog za regionalni razvoj i drugih središnjih tijela državne uprave koji se odnose na ravnomjerniji regionalni razvoj.

Ostale predviđene aktivnosti i programi planiraju se u okviru godišnjih Programa rada.

UNUTARNJE USTROJSTVO:

U ustanovi djeluju tri ustrojstvene jedinice: Odsjek za opće poslove, Odsjek za regionalni razvoj i strateško planiranje te Odsjek za pripremu i provedbu programa i projekata.



Trenutno Ustanova zapošljava 12 djelatnika, na puno radno vrijeme, raspoređenih na rad unutar 3 Odsjeka.

Javna ustanova akreditirana je za rad od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 16. svibnja 2019. godine, dok je u prosincu 2023. godine donijeta nova pozitivna odluka o statusu regionalnog koordinatora za vremensko razdoblje trajanja financijskog okvira Europske unije 2021.-2027.

GLAVNI CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI:

CILJ 1. OSIGURATI UČINKOVITO STRATEŠKO PLANIRANJE I KOORDINIRANJE REGIONALNOG RAZVOJA ISTARSKE ŽUPANIJE

AKTIVNOSTI:

1.1. Obavljanje stručnih poslova u vezi s provedbom, vrednovanjem, praćenjem i izvješćivanjem o provedbi Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. - 2027. godine

Sukladno odredbama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 147/14, 123/17 i 118/18), tijekom 2025. godine djelatnici ustanove obavljat će stručne poslove vezane uz provedbu Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine u suradnji s upravnim tijelima Istarske županije, jedinicama lokalne samouprave, javnopravnim tijelima, regionalnim i lokalnim razvojnim agencijama, gospodarskim subjektima, organizacijama civilnog društva i drugim relevantnim dionicima s područja Županije, zasnovanoj na načelu partnerstva te ostalim temeljnim načelima politike regionalnog razvoja.

Temeljem odredbi Pravilnika o provedbi postupka vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 44/23), ustanova je zadužena za pružanje stručne pomoći Istarskoj županiji u provedbi postupka vrednovanja Plana razvoja tijekom njegove provedbe (srednjoročno vrednovanje), koja uključuje stručnu pomoć u pripremi nacрта Odluke o osnivanju i imenovanju članova Tima za vrednovanje, pripremi postupka nabave za odabir vanjskih stručnjaka koji će uz službenike Istarske županije sačinjavati mješoviti Tim za vrednovanje, kao i pomoć u izradi nacрта akata za potrebe održavanja sjednica Odbora za vrednovanje imenovanog Odlukom Župana Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, br. 3/23). Srednjoročno vrednovanje je neovisna ocjena i usporedba stupnja ostvarenosti ciljeva, pokazatelja ishoda, relevantnosti i opravdanosti troškova tijekom razdoblja provedbe Plana razvoja, čiji su zaključci temelj za izmjenu i dopunu navedenog akta strateškog planiranja.

U skladu s odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 44/23), djelatnici ustanove zaduženi su za obavljanje stručnih poslova vezanih uz praćenje i izvješćivanje o provedbi Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine, što uključuje izradu nacрта Godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja, koje se podnosi

Skupštini Istarske županije do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu. Pored navedenog, ustanova je dužna dostaviti Godišnje izvješće Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (Kordinacijskom tijelu za sustav strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske) u roku od 8 dana po usvajanju od strane predstavničkog tijela.

1.2. Obavljanje stručnih poslova u vezi sa provedbom, praćenjem i izvješćivanjem o provedbi Provedbenog programa Istarske županije za razdoblje 2022. – 2025. godine te izradom novog Provedbenog programa Istarske županije 2025.- 2028.

Sukladno odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 44/23), aktivnost uključuje praćenje provedbe i izradu nacрта Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Istarske županije za razdoblje 2022. – 2025. godine u suradnji s upravnim tijelima Istarske županije.

Predmetna aktivnost obuhvaća rad na izradi Provedbenog programa Istarske županije za razdoblje 2025. – 2028. godine, sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17 i 151/22) te Uputama Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Ustanova će pružiti podršku pri izradi nacрта Provedbenog programa u drugom dijelu 2025. godine u suradnji s upravnim tijelima Istarske županije.

1.3. Obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe Radne skupine/otočnog partnerstva i Jedinice za provedbu Teritorijalne strategije razvoja otoka Istarske županije

Sukladno odredbama Uredbe o zajedničkim odredbama (Common Provisions Regulation (EU) 2021/1060) i Zakona o otocima („Narodne novine“, br. 116/18, 73/20 i 70/21), Teritorijalna strategija razvoja otoka Istarske županije jedan je od dodataka županijskog Plana razvoja za razdoblje 2022. – 2027. godine, kojim se pruža potpora integriranom teritorijalnom razvoju istarskih otoka te se stvaraju preduvjeti za provedbu Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. (ITP). Jedinica za provedbu Teritorijalne strategije operativno je tijelo odgovorno za koordinaciju njezine provedbe, čiji su članovi imenovani Odlukom o uspostavi i imenovanju članova Jedinice za provedbu Teritorijalne strategije razvoja otoka Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, br. 23/24).

Tijekom 2025. godine djelatnici ustanove obavljat će stručne i administrativne poslove sa dionicima uključenim u provedbu Teritorijalne strategije, sudjelovati u radu Kordinacijskog odbora Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. (ITP), pratiti

provedbu Teritorijalne strategije, prikupljati podatke i pripremati izvješća o njezinoj provedbi.

Sukladno odredbama Zakona o otocima („Narodne novine“, br. 116/18, 73/20 i 70/21), u suradnji s Upravnom za otoke Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, jedinicama lokalne samouprave, javnopravnim tijelima i drugim dionicima, tijekom 2025. godine obavljat će se poslovi iz nadležnosti otočnog koordinatora.

1.4. Stručna i savjetodavna pomoć jedinicama lokalne samouprave u Istarskoj županiji vezana uz pripremu i provedbu akata strateškog planiranja, praćenje i izvješćivanje o njihovoj provedbi te provjeru usklađenosti dokumenata strateškog planiranja razvoja Istarske županije s hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja

Stručna i savjetodavna pomoć jedinicama lokalne samouprave u Istarskoj županiji vezana uz pripremu i provedbu akata strateškog planiranja, odnosi se prvenstveno na izradu novih provedbenih programa u drugom dijelu 2025. godine i postupak njihovog usklađivanja s Planom razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. - 2027. godine ili s planovima razvoja jedinica lokalne samouprave, sukladno uputama i smjernicama Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Nadalje, djelatnici ustanove pružat će stručnu i savjetodavnu pomoć jedinicama lokalne samouprave u poslovima praćenja i izvješćivanja o provedbi srednjoročnih i kratkoročnih akata strateškog planiranja, u okviru postupaka izrade godišnjih izvješća o provedbi važećih planova razvoja i provedbenih programa.

1.5. Suradnja sa dionicima na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini na poslovima vezanim uz strateško planiranje i upravljanje razvojem za područje Istarske županije

Aktivnost obuhvaća kontinuiranu suradnju i komunikaciju s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije te ostalim ministarstvima vezanu uz strateško planiranje i upravljanje razvojem na području Istarske županije. Predmetna aktivnost uključuje i prikupljanje podataka te izradu podloga za pripremu godišnjih izvješća o provedbi nacionalnih planova u suradnji s upravnim tijelima Istarske županije i nadležnim ministarstvima.

Aktivnost obuhvaća sudjelovanje u radnim skupinama i odborima za praćenje različitih EU programa, sudjelovanje u radu županijskog Povjerenstva za evaluaciju projekata za kandidiranje, sudjelovanje u radu Radne skupine za EU fondove i međunarodnu suradnju pri Hrvatskoj zajednici županije, sudjelovanje u radu Parterskih vijeća ITU gradova.

CILJ 2.

OSIGURATI UČINKOVITO KORIŠTENJE SREDSTAVA IZ FONDOVA EUROPSKE UNIJE TE DRUGIH MEĐUNARODNIH IZVORA FINANCIRANJA NA PODRUČJU ISTARSKE ŽUPANIJE

AKTIVNOSTI:

2.1. Pružanje stručne pomoći u pripremi projekata iz fondova Europske unije te drugih međunarodnih izvora financiranja javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Istarske županije

Aktivnost obuhvaća pružanje stručne pomoći u pripremi projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih te drugih fondova EU, javnopravnim tijelima s područja Istarske županije (IŽ). Navedeno podrazumijeva stručnu pomoć u definiranju osnovnih odrednica projektne ideje; analizu odredbi poziva na dostavu projektnih prijedloga s pripadajućom dokumentacijom; pomoć u definiranju općih i specifičnih ciljeva projektnog prijedloga, očekivanih rezultata i aktivnosti čijom će se provedbom rezultati ostvariti; analizu obvezne projektne dokumentacije na kojoj se zasniva projektni prijedlog i priloga prijavnom obrascu; savjetodavnu pomoć u odabiru partnera i uspostavi projektnog partnerstva; stručnu pomoć u popunjavanju prijavnog obrasca i priloga; održavanje redovnih radnih sastanaka projektnih partnera i drugih relevantnih dionika.

Stručna pomoć u pripremi projekata odnosi se prvenstveno na projekte koji će se realizirati putem sljedećih izvora financiranja: Nacionalni plan oporavka i otpornosti, Višegodišnji financijski okvir, Teritorijalnu suradnju, Programe Unije i dr.

Predviđa se pružanje stručne pomoći u pripremi minimalno 5 projekata.

2.2. Pružanje stručne pomoći u provedbi projekata iz fondova Europske unije te drugih međunarodnih i nacionalnih izvora financiranja javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Istarske županije

Aktivnost obuhvaća pružanje stručne pomoći u provedbi projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih te drugih fondova Europske unije, javnopravnim tijelima s područja IŽ. Navedeno podrazumijeva savjetodavnu pomoć u aktivnostima usmjerenim na upravljanje projektom; stručnu pomoć u pripremi zahtjeva za nadoknadom sredstva s pripadajućom dokumentacijom; stručnu pomoć u obavljanju poslova financijskog i administrativnog praćenja provedbe projekta; savjetodavnu pomoć u sadržajnoj provedbi projektnih aktivnosti te obavljanju poslova vezanih za promidžbu i vidljivost projekta; održavanje redovnih radnih sastanaka projektnih partnera.

Stručna pomoć u provedbi projekata odnosi se prvenstveno na projekte koji će se realizirati putem sljedećih izvora financiranja: Nacionalni plan oporavka i otpornosti, Višegodišnji financijski okvir, Teritorijalnu suradnju, Programe Unije i dr. Predviđa se pružanje stručne pomoći u provedbi minimalno 3 projekata.

2.3. Pružanje savjetodavne pomoći javnim dionicima u Istarskoj županiji za pripremu i provedbu projekata za financiranje u okviru Fonda za pravednu tranziciju

Aktivnost podrazumijeva pružanje stručne pomoći u planiranju i razradi potencijalnih projektnih ideja, izradi projektne dokumentacije, podršku u implementaciji ugovorenih projekata, održavanje koordinacijskih sastanaka te kontinuiranu komunikaciju s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU. Fond za pravednu tranziciju dio je Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027., putem kojeg su osigurana bespovratna sredstva za gospodarsku tranziciju područja koja su tradicionalno orijentirana na ugljično intenzivne industrije, te za koja je stoga nužno osigurati tranziciju prema klimatski neutralnom gospodarstvu. U Hrvatskoj je od strane Europske komisije i Republike Hrvatske, kao jedna od dviju regija najizloženija tranzicijskim izazovima, prepoznata Istarska županija, zbog visokih emisija ugljikovodika te velikog udjela stanovništva zaposlenog u industrijama fosilnih goriva. U Istri je riječ o 6 jedinica lokalne samouprave: Grad Labin, Grad Pula te Općine Kršan, Raša, Sv. Nedelja i Pićan, te će istima biti pružena podrška u pripremi i provedbi projekata za financiranje u okviru FPT-a.

2.4. Projekt Tehničke pomoći Regionalnim koordinatorima

Aktivnost podrazumijeva provedbu projekta Tehničke pomoći Regionalnim koordinatorima, koja se provodi tijekom 2025. godine, a započela je u 2024. godini. Projektom se pruža ciljana potpora javnom sektoru u Istarskoj županiji u pripremi i provedbi razvojnih projekata s naglaskom na projekte za financiranje iz ESI fondova i drugih EU i međunarodnih izvora financiranja. Predviđa se i informiranje potencijalnih korisnika EU fondova o dostupnim pozivima putem različitih mjera informiranja.



CILJ 3.

JAČANJE KAPACITETA DJELATNIKA JAVNOPRAVNIH TIJELA U ISTARSKOJ ŽUPANIJI U DOMENI STRATEŠKOG PLANIRANJA I PRIPREME I PROVEDBE EU PROJEKATA

AKTIVNOSTI:

3.1. Jačanje kapaciteta djelatnika javnopravnih tijela u Istarskoj županiji u domeni strateškog planiranja i pripreme i provedbe EU projekata

Aktivnost podrazumijeva kontinuiranu organizaciju i održavanje specijaliziranih edukacija, webinarima, seminarima, informativnih događaja i dr. za djelatnike javnopravnih tijela u Istarskoj županiji u domeni strateškog planiranja i pripreme i provedbe EU projekata.

Predviđa se održavanje minimalno 2 edukacije.

3.2. Jačanje kapaciteta djelatnika Javne ustanove AURORA Regionalnog koordinatora za europske programe i fondove u domeni strateškog planiranja i pripreme i provedbe EU projekata

Aktivnost podrazumijeva kontinuiranu izobrazbu i pohađanje specijaliziranih edukacija djelatnika Javne ustanove koje se odnose na teme vezane za EU fondove i strateško planiranje kako bi bili kapacitirani za provođenje javnih ovlasti i adekvatno odgovaranje na potrebe javnog sektora.

Predviđa se pohađanje minimalno 5 edukacija.

CILJ 4.

DALJNJE UNAPREĐENJE SUSTAVA RADA U CILJU POZICIONIRANJA JAVNE USTANOVE AURORA KAO POSLODAVCA KOJI NJEGUJE KREATIVNO I POTICAJNO OKRUŽENJE

AKTIVNOSTI:

4.1. Uspostavljanje i uvođenje inovativnog modela rada u skladu sa trendovima na tržištu rada

AURORA zapošljava visokoobrazovane, stručne djelatnike koji korisnicima kontinuirano i profesionalno pružaju podršku u strateškom planiranju, pripremi i provedbi EU projekata, na društveno odgovoran način. S obzirom na dinamiku tržišta rada u Istarskoj županiji, cilj je zadržati postojeće ljudske kapacitete, te graditi stimulatívno poslovno okruženje kroz daljnje unapređenje sustava.

Djelatnicima će se pružiti podrška putem edukativno-obrazovnih aktivnosti za jačanje vlastitih kompetencija, a u svakodnevnom radu njegovati će se vrijednosti dijaloga, poslovne komunikacije i suradnje.

Aktivnost podrazumijeva omogućavanje veće razine fleksibilnosti organizacije te unapređenje rada na području dijeljenja znanja i informacija sa sličnim ustanovama u okruženju.

Program rada usklađen je s Financijskim planom JU za 2025. godinu.

RAVNATELJICA
Ivana Dragišić

AURORA

REGIONALNI KOORDINATOR ISTRE

COORDINATORE REGIONALE DELL' ISTRIA